Somatério das amostras/perguntas em comum (espagos abertos e terminal de integracéo)
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Ja passou alguma situacéo de risco devido a esses obstaculos?

Total

mSim (%)
m NEo (%)

Total

7%

M Atropelamento (%)
M Queda (%)
1 Outro (%)

espaco aberto terminal
90 60
80
50
70
60 40
50 H Sim (%) 20 H Sim (%)
B N&o (%) B N&o (%)
40
20
30
20 10
10
0
0
A qual situagéo de risco vocé se considera exposto?
espaco aberto terminal
90 70
80
60
70
50
60 .
M Atropelamento (%)  Atropelamento (%)
50 40
M Queda (%) 5 Queda (%)
40
Outro (%) o
I 4 Outro (%) 1 Outro (%)
20
20
10 10
0 0

Resultado dos questionarios aplicados nos terminais na area centarl de ortaleza




espaco aberto

Vocé considera o transporte publico acessivel para pessoas idosas ou com deficiéncia?
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Se usasse cadeira de rodas ou possuisse limitagéo fisica, conseguiria chegar até aqui sem problemas?
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Dificuldades apontadas na questéo anterior que poderiam ser superadas com alguns dos itens abaixo
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